

# Erich Kästner Irodalmi Verseny 2019

A verseny első fordulójaként pályázatot hirdetünk német nyelvű mese, történet írására baranyai általános iskolásoknak Michael Ende alábbi művei alapján:

**Unendliche Geschichte /Végtelen történet**

**Momo**

A feladat: a két könyv közül

- az egyikből kiválasztott szereplő sorsának folytatása,
- vagy valamelyik könyv egy kiválasztott eseményének folytatása saját elképzelés alapján.

A pályázó életkorának megfelelő, német nyelven leírt saját történetben, legfeljebb 2-3 gépelt oldal terjedelemben. Egyéni, valóban a gyerekek által írt pályázatokat várunk, az értékelésben nem a helyesírás a legfontosabb szempont. (A könyvek magyarul és németül is megtalálhatók a Csorba Győző Könyvtár Minerva Fiókkönyvtárban - 7633 Pécs, dr. Veress. Endre u. 6.)

**A pályázatok beérkezési határideje: 2019. május 20. (hétfő)**

**Kérjük a határidő pontos betartását!**

A történeteket a következő címre várjuk: lbauernora@gmail.com e-mail címre (kérjük, hogy lehetőleg az elektronikus módot válasszák - lehet beszkenelt kézírás is pdf, jpg formátumban!) vagy papír formátumban Lászlóné Bauer Nóra, (7621 Pécs, Irgalmasok u. 16.) címére.

**Kérjük, a beadott pályázaton tüntessék fel a pályázó nevét, életkorát, lakcímét, iskoláját és felkészítő tanára nevét.**

A német meseíró verseny eredményét **június 4-én (kedden)** - utalásként Erich Kästner örökzöld könyvére, a „Május 35”-re - a Lenau Házban (7621 Pécs, Munkácsy M. u. 8.) a pályázatokat bemutató program során hirdetjük ki, egy, a Michael Ende felsorol műveiből összeállított játékos csapatvetélkedő keretében. Ez azt jelenti, hogy nem csak a pályázók, hanem osztálytársaik - szurkolóik - is részt vehetnek az eredményhirdetésen!

**Az első 3 helyezett tanuló könyvjutalmat,  
valamint minden résztvevő oklevelet kap.**

További felvilágosítást a versenyről Lászlóné Bauer Nórától a 30-300-5025-ös telefonszámon kérhetnek, illetve a <http://www.olvasotabor.gportal.hu/> találnak.

A Könyvvel Anyanyelvünkért Alapítvány kuratóriuma